


5 м          15 см         
25 кг       45 ч





Первый полёт в космос совершил Юрий 
Алексеевич Гагарин. Его полёт на 
корабле «Восток» длился 1 час 48 минут.          
На  сколько первый полёт в космос был 
короче полного оборота Земли вокруг 
своей оси?
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▪ Январь – просинец,
▪ Февраль – бокогрей,
▪ Март – протальник,
▪ Апрель – березень,
▪ Май – травник,
▪ Июнь – разноцвет,
▪ Июль – страдник,
▪ Август – серпень,
▪ Сентябрь – хмурень,
▪ Октябрь – листопад,
▪ Ноябрь – грудень,
▪ Декабрь – студень.







А 5 мин  32 с = …с       Л 72 ч = …сут.                     П 862г.= …в.
Е 500 лет = … в.           Д 4 г. = …мес.                     С 1147 г. = …в.
К 120 мин = …ч            Р  2 сут.  3 ч = …ч              И 1941г. = …в.
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  Заполните пропуски:






